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Distribuciones continuasDistribuciones continuas
• Cuando al hacer un experimento aleatorio el resultado 

puede ser cualquier número dentro de un intervalo.
• Las probabilidades puntuales son nulas; P(X=a) = 0.
• Se calculan probabilidades de intervalos.
• P(X≤a) = P(x<a) y P(X≥a) = P(X>a). Es decir, no influye 

que el extremo del intervalo entre o no en el mismo para 
calcular una probabilidad.

• La función de  densidad, similar a la función de 
probabilidad en variables discretas, marca el cálculo de 
probabilidades, pues ésta es el área limitada por el eje X 
y la función de densidad en el intervalo donde queremos 
calcular la probabilidad.
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DistribuciDistribuci óón Normaln Normal
• Se representa  X~N(µ,σ) 

donde el primer 
parámetro expresa la 
media y el segundo la 
desviación típica.

•Aparece en multitud de situaciones biológicas, 
psicológicas, sociológicas,etc.
•La N(0,1) es la normal estándar y la que aparece 
en las tablas.
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Tipificar la variableTipificar la variable
• Consiste en transformar cualquier variable 

normal en una normal N(0,1).

• Se resta la media y se divide por la 
desviación típica.

• X~N(µ,σ)→

– Ejemplo: Si X~N(5,2); P[X≤3] = P[Z≤(5-3)/2]=P[Z≤1]
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CCáálculo de probabilidadeslculo de probabilidades
• Se calculan a partir de la tabla de 

la N(0,1)
• Para buscar en la tabla, en las 

filas buscamos la parte entera y 
el primer decimal y en las 
columnas el segundo decimal. El 
resultado es la probabilidad en la 
que se cruzan.

• Si a=4 ó mayor, P(Z≤4) = 1.

•P(Z ≤ a) → A partir de la tabla.
•P(Z > a) = 1 – P(Z ≤ a) y ésta a partir de la tabla.
•P(Z ≤ -a) = 1 – P(Z ≤ a) y ésta a partir de la tabla.
•P(Z > -a) = P( Z ≤ a) y miramos en la tabla.
•P(a ≤ Z ≤ b) = P(Z ≤ b) – P(Z ≤ a) y éstas a partir de la tabla o aplicando lo 
anterior.
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AproximaciAproximaci óón Binomialn Binomial --NormalNormal

• Si X ~ B(n,p), X se puede aproximar a una 
normal.

• Tienen que cumplirse dos condiciones para que 
la aproximación sea buena:
– n ≥ 30.

– n·p≥ 5  y  n·(1-p) ≥ 5.

• Si se cumple, X ~B(n,p) se aproxima a:           
X’ ~ ( ))1·(·,· ppnpnN −


